

## **Следователи рассказали учащимся как не стать жертвой преступлений и не утонуть в водоеме**



В преддверии Международного дня защиты детей следователи Калачинского межрайонного следственного отдела Следственного управления СК России по Омской области провели беседы со студентами в БПОУ "Калачинский аграрно-технический техникум", учащимися 5-9 классов средней общеобразовательной школы № 5 г. Калачинска, младших классов МБОУ "Новотроицкая средняя школа" и МБОУ "Оконешниковская средняя школа" на темы "Как не стать жертвой преступлений" и "Предупреждение несчастных случаев на воде".

Школьники вместе со следователями повторили правила безопасного поведения во время летних каникул, на улицах и водоемах, также следователи рассказали школьникам, что надо делать, если стал свидетелем преступления, и как себя вести, чтобы самому не стать жертвой преступлений.

---

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1134410>